

**Рецензія –відгук**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Фінанси, банківська справа та страхування»**  
**зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»**  
**галузі знань 07 Управління та адміністрування**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Комунальному закладі**  
**вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж»**

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері фінансів, банківської справи та страхування в умовах мінливості та невизначеності ринкового середовища на теперішній час є важливим завданням. Метою освітньо-професійної програми є підготовка бакалаврів за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», які володіють теоретичними знаннями, практичними вміннями та навичками, достатніми для успішного здійснення професійної діяльності у фінансово-економічній сфері.

Дана ОПП відповідає основним вимогам стандарту, загальна місткість програми 120 кредитів, її структура визначає мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність, перелік компонент ОПП та їх логічну послідовність, має структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти та нормативні посилання. Також ОПП має матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування».

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Фінанси, банківська справа та страхування» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Загалом є підстави вважати, що рецензована програма є актуальною, відповідає сучасним вимогам до освітніх програм. Її реалізація дозволить здійснювати якісну підготовку фахівців першого рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

Доктор економічних наук, професор,  
Професор кафедри автоматизованих систем  
і моделювання в економіці  
Хмельницького національного університету



Засвідчую  
Начальник відділу кадрів  
*I.S. Мартинюк*  
I.S. Мартинюк

I.S. Ткаченко

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму "Фінанси, банківська справа та страхування" за спеціальністю 072 "Фінанси, банківська справа та страхування" першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

Освітньо-професійна програма "Фінанси, банківська справа та страхування" спеціальності 072 "Фінанси, банківська справа та страхування" з галузі знань 07 "Управління та адміністрування" представлена кафедрою фінансово-економічних дисциплін Комунального закладу вищої освіти "Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж" і розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 "Фінанси, банківська справа та страхування" для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 24 травня 2019 року, № 729 та передбачає динамічні процеси в освітній галузі та в економіці в цілому.

Освітньо-професійна програма являє собою систему документів, що розроблена після консультацій з потенційними роботодавцями, які підтвердили попит на фахівців цієї спеціальності та затверджена вищим навчальним закладом з урахуванням потреб виробничо-господарської діяльності відповідно до специфіки регіону та нормативно-правових актів.

Реалізація освітньо-професійної програми "Фінанси, банківська справа та страхування" дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуті здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 072 "Фінанси, банківська справа та страхування" і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту,

оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести розширення вибіркової компоненти ОПП вільного вибору здобувачем вищої освіти, що забезпечує якісніший та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій враховуючи потреби ринку.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів у Комунальному закладі вищої освіти “Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж” відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання дану програму для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” галузі знань 07 “Управління і адміністрування”.

#### Рецензент:

Доктор економічних наук, професор,  
професор кафедри адміністративного менеджменту  
та альтернативних джерел енергії  
Вінницького національного аграрного університету  
(атестат професора кафедри фінансів присвоєний  
рішенням Атестаційної колегії МОН України  
22 грудня 2014 р., прот. № 8/01-П)

*В.І. Захарченко*

Особистий підпис  
засвідчую

Начальник відділу  
кадрів ВНАУ



*А.А. Красносельська*